

Новости Арбитражного суда Краснодарского края

Судьям и сотрудникам аппарата Арбитражного суда Краснодарского края вручили почетные грамоты и благодарственные письма.

25 декабря 2013 г. состоялось совещание судей и работников аппарата Арбитражного суда Краснодарского края.

В работе совещания принял участие председатель ФАС Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул.

В торжественной обстановке председатель Арбитражного суда Краснодарского края В.А. Белов вручил почетные грамоты и благодарственные письма Высшего Арбитражного Суда РФ и Арбитражного суда Краснодарского края.

За заслуги в укреплении законности, защите прав и законных интересов организаций и граждан, многолетнюю и плодотворную работу в системе арбитражных судов Российской Федерации почетной грамотой ВАС РФ награждена председатель судебного состава Н.В. Хахалева.

За заслуги в укреплении законности, защите прав и законных интересов организаций и граждан, за многолетнюю и плодотворную работу в системе арбитражных судов Российской Федерации председателю судебного состава О.А. Журавскому была объявлена благодарность Председателя ВАС РФ.

За активное участие в работе по анализу и обобщению судебной практики Арбитражного суда Краснодарского края, безупречную и эффективную государственную гражданскую службу, добросовестное исполнение служебных обязанностей благодарственные письма председателя Арбитражного суда Краснодарского края были вручены помощникам судей О.В. Глущенко и Н.С. Таракановской, секретарям судебного заседания П.Д. Самарской и С.Е. Шадриной.